

# 亿元派奖+金条 福彩“辛丑牛”回馈活动正在进行

为了庆祝农历辛丑牛年的到来,2021年1月18日0时至3月5日17时,福彩“辛丑牛”即开票2亿派奖活动重磅来袭,同时还有“试刮有礼”活动、河南福彩“送金条”活动,更多好运等您来!

活动一 中多少、送多少:此次活动仅针对全国联销的10元、20元面值“辛丑牛”生肖票进行派奖。其间,

对单张彩票兑取50元、25万元以及100万元三个奖等进行派奖:兑取50元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取25万元的中奖者,派送25万元固定奖金;兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金。派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为准,中奖者应在规定时间内及时兑奖。

活动二 试刮有礼:2021年1月

14日至15日,每天9时至22时,用户只要关注“福彩刮刮乐”微信公众号,并完成手机号绑定,即可免费参与“辛丑牛”生肖票试刮活动,有机会获得随机现金红包奖励,现金红包发完即止。目前,试刮活动已经结束。

活动三 河南福彩“送金条”:为回馈广大购彩者,河南福彩相应开展“送金条”回馈活动,2021年1月1日0时

至3月5日24时,针对面值20元的“辛丑牛”生肖即开票,活动期间凡单张刮出2000元,可额外获得5g金条1根。

亿元派奖福运到,有福有彩中国牛。您准备好迎接牛年好运了吗?目前,“中多少,送多少”亿元派奖活动、河南福彩“送金条”活动正在火热进行中,一起感受“辛丑牛”带来的惊喜与欢乐吧! ① 豫福

## 金融快讯

### 工行财富广场支行严格把控结算账户开户环节风险

近期,根据人民银行及上级行关于加强银行账户管理工作的要求,贯彻落实“最高人民法院、最高人民检察院、公安部、工业和信息化部、中国人民银行联合发布《关于依法严厉打击惩戒治理非法买卖电话卡银行卡违法犯罪活动的通告》”,工商银行郑州财富广场支行高度重视,多次组织辖属各网点进行学习并扎实做好相关工作。

该行的主要做法,一是持续开

展相关制度、文件学习,加强个人结算账户源头管控,增强管理人员责任心和重视程度。二是关注厅堂,督促网点在显著位置统一张贴公示及告知书,做好客户的风险提示,规范业务操作。三是组织辖内所有网点对存量账户按分行各阶段规范要求逐户排查,消除风险隐患。四是加大支行日常检查力度,增加账户开户、电子银行注册等业务的检查梳理工作,积极从源头杜绝风险隐患。② 李欣

### 工行建设路支行成功落地首笔云信提现业务

为深入贯彻落实国家支持实体经济、大力扶持小微企业发展等政策方针,工商银行郑州建设路支行以GBC发展战略为导向,深抓普惠金融服务创新,着力完善服务企业能力。近日,该行成功落地市内工行系统首笔云信提现业务,成功为某核心机械集团股份有限公司投放普惠口径贸易融资2笔,建立供应链业务合作。

该笔业务基于建设路支行与企业客户长期建立的业务合作基础。

一直以来,该行持续跟进核心企业准入、供应链业务模式洽谈等工作。多次走访,反复磋商,最终经上级行审批备案,成功将企业客户纳入全国范围核心企业,并签署三方合作协议,借鉴其他省市兄弟行成熟的业务经验,梳理构建适应性的业务合作模式,实现首单落地。

下一步,该行将继续拓宽供应链产品业务规模,竭尽全力推动数字供应链业务持续快速发展。② 李欣

### 中信银行安阳分行连续两年荣获安阳市金融统计业务“A级行”

近日,中国人民银行安阳中心支行对全市28家银行业金融机构2020年金融统计工作进行了通报,中信银行安阳分行被评为2020年安阳市银行业金融机构金融统计业务A级行,连续两年获此殊荣。中信银行安阳分行员工张丽获得2020年度“安阳市2020年金融统计工作先进个人”荣誉称号。

2020年以来,中信银行安阳分行采取了一系列管理措施,促进和提高金融统计工作质效:一是领导

重视,强化落实。二是精准培训,紧密配合。三是积极沟通,全力配合。

此次荣誉的取得,显示了中国人民银行安阳中心支行对中信银行安阳分行金融统计工作的高度认可,在今后的工作中,中信银行安阳分行将继续加强金融统计管理工作,积极开展统计调查,加强统计分析,提高统计工作的准确性、及时性和科学性,为金融统计工作贡献力量。②

### 中信银行郑州分行堵截一起银行卡办理风险事件

1月25日,中信银行郑州分行堵截了一起银行卡办理风险事件。

当天,辖属安阳人民大道支行值班柜员接待了一位开立个人银行卡的客户,身份证上地址显示是祁县。柜员询问其开卡用途,客户表示主要用于日常存取款和发放工资,并强调是单位统一代发工资。询问其单位具体名称时,客户无法回答,声称自己在高铁站旁边的某开发商楼盘做包工。柜员再次询问其工资具体发放方式及发放频率,客户含糊其词无法详细陈述,在柜员的再三追问下客户心虚说出实情,表示开卡主要用于网络

贷款,并主动出示某小额贷款公司合同书及微信聊天记录,柜员接着询问客户获取贷款信息的渠道,客户表示从网络上查询得到并有专门的客服人员指导其如何至网点开办银行卡,并强调需开通手机银行。综上可疑情形,柜面人员判断客户疑似受他人指使至银行开立银行卡,存在参与网络非法贷款及出租出借银行卡嫌疑,遂婉拒客户开卡需求。

本次堵截银行卡办理风险彰显了中信银行郑州分行的责任与担当。分行将继续加大风险把控力度,把好开户关,维护客户利益。②

### 兴业银行郑州分行:向拒收人民币现金行为说“不”

近日,兴业银行郑州分行组织辖内营业机构根据网点位置和重点使用现金的高频现金消费场所两个维度,开展整治拒收人民币现金工作宣传活动。

活动期间,该行各网点门楣LED屏幕播放“任何单位和个人不得拒收现金,拒收现金是违法行为”的宣传标语,在厅堂醒目位置摆放宣传折页,开展人民币知识小课堂等,进行全方位、多角度的主题宣传。

与此同时,兴业银行郑州分行

利用班后时间走进停车场、加油站、商超便利店等公众消费高频度的场所进行整治拒收现金宣传工作。

截至目前,该行已发放宣传资料3000余份,开展整治拒收现金宣传30余次,走访商户1000余户。“我们将建立整治拒收人民币宣传长效机制,着力解决老年人运用智能技术困难,积极推动相关主体保留传统现金服务方式,进一步畅通货币流通,保障民生服务。”该行相关业务负责人表示。② 郑娜

### 中原银行郑州分行第二党支部赴黄河博物馆开展主题党日活动

近日,在中原银行郑州分行党委委员的带领下,该行第二党支部组织支部全体党员及入党积极分子,赴黄河博物馆进行实地参观,学习黄河精神,坚定理想信念。

在讲解员的带领下,大家依次参观了序厅、流域地理、民族摇篮、千秋治河、治河新篇、和谐之路六个展厅。600余幅照片、丰富的历史文献及珍贵的文物标本辅以模型、场景、三维动画等,生动展示了黄河流域的自然概况,充分展示了灿烂的黄河文化以及历代水旱灾

害、河患治理、水土保持、水资源开发利用、治理开发的远景规划等,清晰地展示了母亲河过去、现在和未来。

通过参观学习,大家近距离感受到黄河文化蕴含的时代价值,进一步学习了中华民族在同黄河水患的斗争中展现的不屈不挠、顽强拼搏的奋斗精神,加深了对黄河流域生态保护和高质量发展的认识,并表示要立足本职工作,为黄河流域生态保护和高质量发展做出更大的贡献。②

### “富德心服务”正式上线 打造“一站式”客户服务平台

日前,“富德心服务”小程序上线。富德生命人寿相关负责人介绍,该小程序分为健康、VIP、客服等三大板块,可一站式解决客户多样化的服务需求,“客户不需要下载,只需在微信搜一搜‘富德心服务’小程序,即可极速进入并使用各项功能”。

“富德心服务”小程序界面显示,在健康服务板块,就有在线问诊、疾病自查、电话医生、预约挂号等项目,客户可以足不出户就能体验到健康类增值服务。此外,客户

还可浏览健康资讯,掌握养生、防病、美容、运动等各类健康知识。在“VIP服务”板块,VIP客户可一站式完成查询等级、保费、了解服务规则与详情等多项操作。

富德生命人寿相关负责人表示,公司将坚定不移地以客户需要为导向,不断优化、迭代平台各项功能,在为客户提供全面保险保障的同时,加速数字化转型升级,实现差异化竞争,朝专业化转型的目标不断迈进。②

### 上投摩根胡迪:关注互联互通下的A股及港股机遇

近日,上投摩根指数及量化投资部总监胡迪参加了由中国证券投资基金业协会发起的2021ETF创新发展专题研修会。

会上,胡迪分享了上投摩根《2020中国ETF投资人洞察报告》的调研结果和分析解读,并对市场及未来ETF发展前景做了展望。

谈到2021年的投资机会,胡迪表示,目前A股市场和港股市场仍是全球价值洼地,随着互联互通机制的加深,港股和A股正在成为更加一体化的市场,投资人对两地互联互通的ETF产品有较高的配置需求。①

### 变卖公告

河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2021年2月22日10时起至2021年4月23日10时止(延时的除外)在郑州高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(位于新郑市龙湖镇龙泊南路北侧翰林府邸11号楼1单元11层1102(合同号:16001308231)房产一套进行公开拍卖变卖活动(详情请见网址: http://sf.taobao.com/0371/13 (部分页面上法院简称为“开发区”)。同时公告通知案件当事人、优先权人按时参加拍卖活动,拍卖标的的相关权利人及时向法院主张权利,逾期主张视为放弃权利。  
郑州高新技术产业开发区人民法院  
2021年2月2日